
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

СЛІДЧЕ УПРАВЛІННЯ 
49101, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 40 тел.756-52-07, факс (056)756-52-07

П О В І Д О М Л Е Н Н Я  
про підозру

м. Дніпро 9Z- жовтня 2024 року

Старший слідчий слідчого управління Головного управління Національної 
поліції в Дніпропетровській області капітан поліції Щербаков Дмитро 
Олександрович, розглянувши матеріали досудового розслідування, відомості 
щодо якого внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12023242260000020 від 29.01.2023, за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 185, ч. З ст. 190, ч.4 ст. 190, ч.5 ст. 190, ч.І 
ст. 255, ч.2 ст. 255, КК України, та встановивши наявність достатніх доказів для 
підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, відповідно до ст. ст. 40, 
42, 276, 277, 278 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Пономарьова Богдана Романовича, 29.04.2001 року 
народження, який народився у с. Розівка, Шахтарського 
району, Донецької області, громадянина України, не 
одруженого, офіційно не працевлаштованого, 
зареєстрованого та фактично проживаючого за адресою: 
Донецька область, Шахтарський район, с. Розівка, 
вул. Островського буд.23, кв.51, раніше не судимого, -

про те, що він підозрюється у вчинені кримінальних правопорушень, 
передбачених, ч. 4 ст. 190 (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018) КК 
України, ч. 5 ст. 190 КК України, а саме:

- заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене 
шляхом незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинене повторно, організованою групою, що кваліфікуються за 
ч. 4 ст. 190 (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018);

- заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене 
шляхом незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної
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техніки, вчинене повторно, в умовах воєнного стану, організованою групою, 
що кваліфікуються за ч. 5 ст. 190 КК України.

Досудовим розслідуванням встановлено, що Пономарьов Богдан 
Романович 29.04.2001 р.н., усвідомлюючи, що після початку воєнної агресії зі 
сторони російської федерації 24.02.2022 на території України збільшилась 
кількість кіберзлочинів, пов’язаних з незаконними діями з банківськими 
платіжними картками, діючи умисно, з корисливих мотивів, бажаючи мати 
стабільне джерело доходів від протиправної діяльності, імовірно перебуваючи на 
тимчасово окупованій території у Донецькій області, прийняв рішення про 
систематичне вчинення злочинів, а саме заволодіння чужим майном шляхом 
обману (шахрайства).

Дослідивши незаконну діяльність у сфері фінансових послуг та ринків 
фінансових послуг, які здійснюються з використанням інформаційних, 
електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних систем та 
електронних комунікаційних мереж, яка набуває якостей професійного, 
системного та організованого характеру, а також схеми та кількості залучення 
третіх осіб з метою їх участі в незаконній діяльності, Пономарьов Б.Р., при 
невстановлених досудовим розслідуванням обставинах, залучив невстановлених 
осіб, для заволодіння чужим майном шляхом обману, так званим способом 
«вішинг». Вказаний спосіб заволодіння чужим майном (шахрайство) передбачав 
здійснення невстановленими особами телефонних дзвінків до потенційних 
потерпілих, та шляхом обману, представляючись працівниками служби безпеки 
банківських установ, потерпілим повідомляли про те, що за їх банківськими 
платіжними картками відбуваються фінансові операції, які є підозрілими. У 
подальшому, потерпілим, шляхом обману, пропонували надання кваліфікованої 
допомоги у вирішенні надуманої проблеми, надаючи різного роду інструкції та 
вказівки, що в свою чергу скеровані на приховане отримання від потерпілого 
необхідної інформації для доступу до його банківського карткового рахунку у 
системі онлайн-банкінгу, що у подальшому надає змогу сторонній особі 
розпоряджатись коштами, які містяться на ньому. З метою заволодіння 
грошовими коштами потерпілих, Пономарьов Б.Р., передбачив отримання у 
розпорядження учасників організованої групи доступу до банківських карток 
сторонніх осіб, гак званих «дропів», на які перераховувались грошові кошти з 
банківських рахунків потерпілих, та у подальшому обготівковувались, та 
розподілялись між учасниками організованої групи, залежно від виконаних 
функцій.

Так, усвідомлюючи, що вчинення запланованих злочинів можливе лише 
при об’єднанні групи осіб, детальному плануванні їх дій, розподілі обов’язків, 
забезпеченні взаємозв’язку та координації поведінки, розуміючи, що вказана 
діяльність є протиправною та, маючи намір здійснювати такі діяння протягом 
тривалого часу, Пономарьов Б.Р., спланував досягнути поставленої мети шляхом 
створення і керування стійким об’єднанням -  організованою групою.



Разом з тим, усвідомлюючи незаконність такої злочинної діяльності, 
небезпеку її викриття правоохоронними органами, а також те, що самостійно 
реалізувати свій злочинний умисел, направлений на заволодіння чужим майном 
самостійно не можливо, Пономарьов Б.Р., розробив план злочинної діяльності, 
підібрав та залучив співвиконавців вчинення злочинів, розподілив між ними ролі 
та шляхом надання безпосередніх вказівок, інструкцій, координації дій 
співучасників здійснював керування вчиненням злочинів, а також брав 
безпосередню участь у вчиненні злочинів, створивши таким чином стійке 
об’єднання для вчинення кримінальних правопорушень.

Розроблений Пономарьовим Б.Р. загальний план вчинення злочинів, 
направлений на заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство) 
передбачав наступне:

- придбання раніше діючих або реєстрація нових юридичних осіб, для 
укладання договорів з операторами зв’язку про надання електронних 
комунікаційних послуг, оренди SIP-телефонії, з метою здійснення 
телефонних дзвінків учасниками організованої групи до потенційних 
потерпілих;

- підбір осіб, які не маючи наміру здійснювати підприємницьку діяльність, 
погодяться за грошову винагороду стати засновниками та керівниками 
вказаних юридичних осіб, укласти договори з операторами зв’язку про 
надання електронних комунікаційних послуг, оренди SIP-телефонії та 
здійснювати їх систематичну оплату;

- керівництво діями учасників організованої групи, що полягало у наданні 
конкретних вказівок щодо вчинення конкретного злочину через 
спеціально створені групи у месенджері «Telegam»;

- організація та здійснення телефонних дзвінків до потенційних потерпілих, 
шляхом обману представляючись працівниками банківських установ та 
повідомлення, що за їх банківськими рахунками, зокрема за 
ідентифікатором банківської карти відбуваються незрозумілі фінансові 
операції, які є підозрілими, та в свою чергу пропозиція негайно вирішити 
надуману проблему;

- переконання потерпілого, що за його банківською платіжною карткою 
відбуваються незрозумілі фінансові операції та, встановивши таким чином 
психологічний контакт із потерпілим, надання різного роду інструкції та 
вказівок виконати ті чи інші дії на персональному комп’ютері, смартфоні, 
чи іншому пристрої, що в свою чергу направлено на заволодіння 
грошовими коштами потерпілого, в тому числі отримання від потерпілого 
відомостей про CVV-код платіжної картки, дату та термін її дії, а в 
подальшому отримати відомості про otp-пароль (One Time Password);

- підбір осіб, які за своїми морально-вольовими якостями не здатні 
усвідомлювати спосіб та характер злочинних дій організованої групи та 
погодяться за грошову винагороду оформити на свої дані банківські картки 
та передати їх у користування її учасникам;

- підбір осіб, які за своїми морально-вольовими якостями здатні 
усвідомлювати спосіб та характер злочинних дій організованої групи, та

З



відповідно до відведеної їм ролі, та погодяться за грошову винагороду 
здійснювати переведення з банківських карток потерпілих на банківські 
рахунки, оформлені на сторонніх осіб, які підконтрольні організованій 
групі;

- підбір осіб, які за своїми морально-вольовими якостями здатні 
усвідомлювати спосіб та характер злочинних дій організованої групи, та 
відповідно до відведеної їм ролі, погодяться за грошову винагороду 
обготівковувати грошові кошти, отримані злочинним шляхом з 
підконтрольних банківських карток;

- негайне зняття готівкою у банкоматах (ATM) коштів з банківських карток, 
що оформлені на підставних осіб, так звані «дропи», та які знаходяться у 
розпорядженні учасників організованої групи;

- розподіл коштів, отриманих внаслідок учинення злочинів між учасниками 
організованої групи залежно від виконаних функцій;

- фінансування злочинної діяльності шляхом придбання раніше 
зареєстрованих юридичних осіб та реєстрація нових для укладення 
договорів оренди SIP-телефонії, оплата послуг державного реєстратора, 
здійснення виплат винагороди особам, схиленим до вчинення злочинів, та 
особам, які, не будучи обізнаними про справжні наміри учасників 
організованої групи, сприяли вчиненню злочинів, оплата засобів зв’язку, 
оренда приміщень, що в подальшому використовувались її учасниками, які 
систематично здійснювали пошук володільців банківських карток та 
проводили з ними переговори з використанням SIP -телефонії.
Діючи умисно, з корисливих мотивів, відповідно до поставленої мети 

Пономарьов Б.Р. у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 29 грудня 2022 року, з метою вчинення злочинів, направлених на 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайства) встановив зв’язки з 
особами, які свідомо нехтували загальноприйнятими нормами моралі та 
принципами, усталеними в суспільстві та за своїми морально-вольовими 
якостями були охочими до збагачення будь-яким шляхом, та які за цими ж 
рисами зможуть усвідомлювати характер та спосіб злочинних дій.

Діючи на виконання розробленого злочинного плану, Пономарьов Б.Р., 
перебуваючи в невстановленому місці, у не встановлений досудовим 
розслідуванням час, але не пізніше 29 грудня 2022 року, залучив до складу 
організованої групи Трюхан Вікторію Олександрівну 20.05.1989 р.н., яка 
погодилась увійти до складу організованої групи, виконувати покладені на неї 
функції, підпорядковуватись її керівникам та брати участь у вчиненні злочинів 
відповідно до розробленого плану та відведених їй ролей.

Так, Трюхан Вікторія Олександрівна, у свою чергу, діючи відповідно до 
вказівок організатора, перебуваючи в невстановленому місці, у не встановлений 
досудовим розслідуванням час, але не пізніше 29 грудня 2022 року, залучила до 
складу організованої групи Кліценко Анатолія Артемовича 08.04.2001 р.н. та 
Баленко Віталія Юрійовича 12.10.2000 р.н., які погодились увійти до складу 
організованої групи, виконувати покладені на них функції, підпорядковуватись
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її керівникам та брати участь у вчиненні злочинів відповідно до розробленого 
плану та відведених їм ролей.

Розробивши загальний план злочинної діяльності та визначивши структуру 
злочинної групи її керівників, Пономарьов Б.Р., здійснюючи керівництво 
створеною ним організованою групою, розподілив функції (ролі) між її 
учасниками як під час учинення окремих злочинів, так і під час функціонування 
цього об’єднання в цілому.

Відповідно до цього розподілу Пономарьов Б.Р., який є організатором 
групи та керував нею, організовував учинення злочинів та керував їхньою 
підготовкою і вчиненням, забезпечував фінансування та організовував 
приховування злочинної діяльності групи, об’єднав дії інших співучасників і 
спрямував їх на вчинення злочинів, координував поведінку вказаних осіб та 
повинний був:

- ініціювати вчинення конкретних злочинів, визначати учасників 
злочинної групи чи інших осіб, які повинні брати участь у їх учиненні, а 
також розподіляти між ними злочинні ролі;

- забезпечувати взаємозв’язок між учасниками злочинної групи та 
схиленими до вчинення злочинів іншими особами, у тому числі через 
спеціально створену групу у месенджері «Telegram»;

- підшукувати осіб, які погодяться увійти до складу злочинної групи та 
вчиняти злочини > її складі;

- підшукувати та схиляти до вчинення злочинів інших осіб, які погодяться 
сприяти вчиненню злочинів учасникам злочинної групи, не входячи до її 
складу;

- організувати оренду офісних приміщень, розташованих на окупованій 
російською федерацією території окремих районів Донецької області 
України, які використовувались учасниками групи, як приміщення кол- 
центрів, тим самим забезпечуючи належні умови для існування і 
функціонування організованої групи та для успішного здійснення нею 
злочинної діяльності, організовуючи прикриття злочинної діяльності;

- здійснити пошук номінальних директорів юридичних осіб, від імені яких 
в подальшому були укладені договори з операторами зв’язку про надання 
електронних комунікаційних послуг, оренди SIP-телефонії з наданням у 
користування абонентських номерів з кодом Київського регіону (044), що 
надало б можливість розміщення цифрових автоматичних телефонних 
станцій па основі мережевого протоколу IP операторського рівня, 
можливість в реальному часі працювати з телефонною мережею 
загального користування, використовувати заміну телефонного номера, 
тобто імітувати будь-який телефонний номер, який їм потрібен, у 
результаті чого у потерпілого складається враження, що йому 
телефонують з телефону служби підтримки банківської установи, 
Головний офіс якої розташований у місті Києві;

- розподіляти кошти, отримані внаслідок учинення злочинів між 
учасниками групи та іншими особами;



- слідкувати за дотриманням загальних правил поведінки, дисципліни та 
конспірації учасниками злочинної групи;

- уживати інших заходів, спрямованих на забезпечення функціонування 
злочинної групи в цілому.

Узявши на себе функції загального керівництва створеної ними 
організованої групи Пономарьов Б.Р., визначив її склад, структуру, загальні 
правила поведінки учасників, розподіл між ними функцій (ролей) як під час 
вчинення окремих злочинів, так і функціонування цієї групи в цілому, вжив 
заходи, спрямовані на прикриття та конспірацію її діяльності, забезпечення 
фінансування злочинної діяльності та порядок розподілу коштів, отриманих 
унаслідок вчинення злочинів, а відтак виконував у ній організаційно-розпорядчі 
функції.

На співорганізатора організованої групи Трюхан Вікторію  
Олександрівну, яка об’єднувала дії інших співучасників і спрямовувала їх на 
вчинення злочинів, координувала поведінку вказаних осіб, Пономарьовим Б.Р., 
який є організатором групи, покладено наступні функції:

- підбирати осіб, які не будучи обізнаними у злочинних намірах членів 
організованої групи, погодяться за грошову винагороду відкрити на свої 
анкетні дані банківські картки та передати їх у користування учасникам 
організованої групи;

- підшукувати осіб, які погодяться увійти до складу злочинної групи та 
вчиняти злочини у її складі;

- підшукувати та схиляти до вчинення злочинів інших осіб, які погодяться 
сприяти вчиненню злочинів учасникам злочинної групи, не входячи до її 
складу;

- організовувати зняття грошових коштів у банкоматах (АТМ) з 
використанням спеціально придбаних для вчинення злочинів банківських
платіжних карток;

- перераховувати грошові кошти, отримані з банківських платіжних карток 
на банківські рахунки, надані організатором злочинної групи;

- організовувати підбір осіб, які погодяться за грошову винагороду 
обі'отівковувати грошові кошти з банківських платіжних карток 
спеціально придбаних для вчинення злочинів у банкоматах банківських 
установ по всій території України;

- контролювати дії підібраних особисто осіб та слідкувати за дотриманням 
загальних правил поведінки, дисципліни та конспірації;

- за вказівкою керівників організованої групи здійснювати видатки на
фінансування злочинної діяльності: здійснення виплат у якості
винагороди особам, які, не будучи обізнаними про справжні наміри 
учасників організованої групи, сприяли вчиненню злочинів, придбання та 
оплати засобів зв’язку тощо.

На виконавців організованої групи Кліценко Анатолія Артемовича та 
Баленко Віталія Юрійовича, які відповідали за отримання коштів, 
перерахованих з банківських карток потерпілих на підконтрольні банківські
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картки із негайним зняття готівки у банкоматах (ATM), Пономарьовим Б.Р., який 
є організатором групи, покладено наступні функції:

виконувати вказівки Пономарьова Б.P., - організатора злочинної групи чи 
співорганізатора Трюхан В.О., що полягають у заволодінні чужим 
майном шляхом обману (шахрайство);
отримувати поштові відправлення з банківськими картками, 
оформленими на сторонніх осіб, з метою їх подальшого використання 
для обготівкування грошових коштів, отриманих від злочинної 
діяльності;
підбирати осіб, які не будучи обізнаними у злочинних намірах членів 
організованої групи, погодяться за грошову винагороду відкрити на свої 
анкетні дані банківські картки та передати їх у користування учасникам 
групи;
отримувати кошти, перераховані з банківської картки потерпілого на 
підконтрольні учасникам організованої групи банківські картки із 
негайним зняттям готівки у банкоматах (ATM);
передавати зняті у банкоматах грошові кошти визначеним організатором 
особам чи переведення їх на наданий організатором крипто-гаманець або 
банківський рахунок.

Так, організатор злочинної групи Пономарьов Б.Р. для вчинення злочинів, 
пов’язаних із незаконним заволодінням чужим майном, при невстановлених 
досудовим розслідуванням обставинах (час, місце, спосіб) отримав у 
користування приміщення, що розташовані на окупованій російською 
федерацією території у Донецькій області України, які використовувались 
невстановленими учасниками організованої групи, як приміщення «кол- 
центрів».

Крім того, невстановлені учасники організованої групи, які здійснювали 
спілкування з фізичними особами -  власниками банківських платіжних карток, 
представляючись працівниками банківських установ під виглядом надання 
допомоги для запобігання настання можливих негативних наслідків з 
банківською платіжною карткою, використовували SIP-телефонію та мобільні 
термінали, які не відображають реквізити ІМЕІ, та надавали для перерахування 
коштів реквізити банківських платіжних карток, спеціально придбаних для 
здійснення злочинної діяльності та оформлених на номінальних (підставних) 
фізичних осіб за грошову винагороду.

Так, з метою реалізації злочинного умислу, направленого на заволодіння 
грошовими коштами потерпілих шляхом обману, Пономарьовим Б.Р., який є 
організатором злочинної групи, за невстановлених обставин, було забезпечено 
укладання договору від 22.04.2022 між ПрАТ «Дата Групп» та підконтрольним 
підприємством ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд» про надання електронних 
комунікаційних послуг, який передбачав передачу в оренду SIP-телефонії з 
наданням у користування абонентських номерів з кодом київського регіону 
(044), що надало можливість розміщення цифрових автоматичних телефонних 
станцій на основі мережевого протоколу ІР операторського рівня, можливість в
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реальному часі працювати з телефонною мережею загального користування, 
використовувати заміну телефонного номера, тобто імітувати будь-який 
телефонний номер, який їм потрібен, з метою створення у потерпілого враження 
про те, що йому телефонують з телефону служби підтримки банківської 
установи, Головний офіс якої розташований у місті Києві.

Так, від імені директора ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд» договір 
підписано Жупаненком Олександром Володимировичем, 24.04.1952 р.н., та 
отримано у користування наступні абонентські номери телефонів:

- 0445381648, 0443648071, 0944983164, 0944979218, 0445380797,
0445612405, 0944988156, 0944981943, 0944986286, 0944982975,
0443642088, 0443643899, 0935503850, 0944989753, 0445612406,
0443646003, 0934789261, 0944984814, 0443648049, 0944965806,
0945007365, 0944942625 та інші.

Невстановлені учасники організованої групи, які є виконавцями та 
відповідали за здійснення телефонних дзвінків та введення потерпілих в оману з 
метою заволодіння їх коштами, перерахованими в результаті отриманих 
відомостей про дані банківської платіжної картки потерпілого, перебуваючи на 
тимчасово окуповані території у Донецькій області, повинні були:

систематично здійснювати телефонні дзвінки з використанням 
SIP-телефонії до потенційних потерпілих, представляючись 
працівниками банківських установ, шляхом обману повідомляли 
неправдиву інформацію про те, що за їх банківськими картками 
відбуваються фінансові операції, які є підозрілими, та пропонуючи 
надання кваліфікованої допомоги у вирішенні надуманої проблеми, 
надаючи різного роду інструкції та вказівки з метою прихованого 
отримання від потерпілих необхідної інформації для доступу до їх 
банківського карткового рахунку у системі онлайн-банкінгу, в тому числі 
відомостей про CVV-код платіжної картки, дату та термін її дії, та в 
подальшому отримувати відомості про otp-пароль (One Time Password); 
отримавши необхідну інформацію для доступу до банківського 
карткового рахунку потерпілих у системі онлайн-банкінгу, в тому числі 
відомостей про CVV-код платіжної картки, дату та термін її дії, а також 
otp-пароль (One Time Password), здійснювати переведення грошових 
коштів на підконтрольні учасникам організованої групи банківські 
картки, оформлені на сторонніх осіб;
під час вчинення злочинів перебувати в спеціально орендованих 
організатором приміщеннях на території Донецької області, що 
забезпечувало конспірацію та неможливість викриття їх злочинної 
діяльності працівниками правоохоронних органів;
виконувати вказівки організатора злочинної групи та виконувати інші 
функції, спрямовані на вчинення злочинів учасниками злочинної групи.
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Організована група була стійким, попередньо зорганізованим об’єднанням, 
створена з метою вчинення тяжких злочинів, яка стабільно діяла протягом 
тривалого часу.

Кожний учасник організованої групи знав свою роль у вчиненні вказаних 
злочинів, був обізнаний з ролями інших її учасників, діяв з корисливих мотивів 
та згідно з попередньо розробленим загальновідомим усім планом, усвідомлював 
протиправність своїх та інших учасників організованої групи дій, тобто діяли з 
прямим умислом.

Так, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого Білик A.B., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 29.12.2022 року приблизно о 16:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 094-49-83-164, потерпілому Білик Андрію Валерійовичу 
22.10.1977 р.н. на його мобільний номер телефону 099-755-22-01. 
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», та 
довела до відому потерпілого Білик A.B., завідомо неправдиву інформацію про 
те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Білик A.B. відчуття 
законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника служби 
безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Білик A.B., у необхідності негайного 
переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4991 6507 7700, 
який був оформлений на ім’я Баленко Віталія Юрійовича, 12.10.2000 р.н., який 
був обізнаний про злочинну діяльність.

Після чого, потерпілий Білик A.B., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, . що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Барикадна 9, за допомогою сервісу 
онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на повідомлений 
йому картковий рахунок № 4149 4991 6507 7700, грошові кошти в сумі 35012 
гривень.

Падалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Білик A.B., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну учасникам 
організованої групи банківську картку 4149 4991 6507 7700, з метою конспірації 
дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно обготівкувати 
грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого Білик A.B. в тому, що його
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грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом повернуться на його 
картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, ГІономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки № 4149 4991 6507 
7700, які надійшли від потерпілого Білик A.B. в сумі 35012 гривень.

Так, 29.12.2022 приблизно о 16:03 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, 
через онлайн сервіс переказів коштів, що є електронно-обчислювальною 
технікою, з метою конспірації перевели грошові кошти з карткового рахунку 
№4149 4991 6507 7700, який оформлений на ім’я Баленко В.Ю., які надійшли від 
потерпілого Білик A.B., в сумі 35012 гривень на підконтрольні організованій 
злочинній групі карткові рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, з корисливих мотивів, 
шляхом незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної 
техніки, у складі організованої групи 29.12.2022 у період часу з 16:00 год. по 
16:15 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами потерпілого 
Білик A.B., на загальну суму 35012 гривень, чим спричинили останньому 
майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого Котик Р.І. 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 02.01.2023 року приблизно о 13:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентських номерів 0445612406, 0443646003, які зареєстровані за ТОВ 
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРГІОУ 43819082 потерпілому Котик 
Руслану Ігоровичу 23.06.1986 р.н. на його мобільний номер телефону 066-094- 
72-75. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа 
шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «ГІриватбанк», 
та довела до відому потерпілого Котик Р.І., завідомо неправдиву інформацію про
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те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Котик Р.І. відчуття 
законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника служби 
безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Котик Р.І., у необхідності негайного 
переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149499389806538, 
який був оформлений на ім’я Федотов Владислав Вікторович, 23.04.2002 р.н., 
який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі організованої 
групи, відповідно до відведеної їм організатором ролі, у невстановлений 
досудовим розслідуванням час, але не пізніше 02.01.2023, за невстановлених 
слідством обставин, отримали у своє розпорядження банківську картку 
№4149499389806538, яка була оформлена на ім’я Федотов В.В. та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Котик Р.І., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149499389806538, грошові кошти в 
сумі 81 808 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Котик Р.І., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну учасникам 
організованої групи банківську картку № 4149499389806538, з метою конспірації 
дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно обготівкувати 
грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого Котик Р.І., про те, що його 
грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом повернуться на його 
картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно об готі вковувати грошові кошти з банківської картки 
№4149499389806538, які надійшли від потерпілого Котик Р.І., в сумі 81081 
гривень.

Так, 02.01.2023 приблизно о 14:20 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.ІО., знаходячись за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна 8а з банкоматів 
CADN8428 АТ КБ «Приватбанк» та А0104898 АТ «Райффайзен банк», що є 
електронно-обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти з 
карткового рахунку № 4149499389806538, яка оформлена на ім ’я Федотова В.В., 
які надійшли від потерпілого Котик Р.І., в сумі 40000 гривень. Крім того, діючи 
за вказівкою організатора Пономарьова Б.Р., через онлайн сервіс переказів 
коштів перевели грошові кошти з карткового рахунку № 4149499389806538, який 
оформлений на ім’я Федотова В.В., які надійшли від потерпілого Котик Р.І., в
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сумі 40080 гривень на підконтрольні організованій злочинній групі карткові 
рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної’ техніки, у складі організованої групи 02.01.2023 у період часу з 
13:00 год. по 14:38 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Котик Р.І., на загальну суму 81081 гривня, чим спричинили 
останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого Краевого В.І. 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 03.01.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 13:15 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентського номеру 0945007365, 
потерпілому Краевому Віталію Івановичу, 28.10.1974 р.н. на його мобільний 
номер телефону 066-191-31-35. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа, шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АТ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілого Краевого В.І., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані через 
спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілого Краевого В.І. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій 
з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Краевого В.І., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 5457 0822 
7629 0710, який був оформлений на ім’я Зуєв Володимир Олександрович,
04.02.1991 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі організованої 
групи, відповідно до відведеної їм організатором ролі, у невстановлений 
досудовим розслідуванням час, але не пізніше 03.01.2023, за невстановлених 
слідством обставин, отримали у своє розпорядження банківську картку 
№ 5457 0822 7629 0710, яка була оформлена на ім’я Зуєв В.О. та пін-код до неї.
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Після чого, потерпілий Краєвий В.І., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 5457 0822 7629 0710, грошові кошти в 
сумі 495 015 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Краєвий В.І., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5457 0822 7629 0710, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого Краевого В.І., 
про те, що його грошові кошти збережені в АГ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 5457 0822 7629 0710, які надійшли від потерпілого Краевого В.І., в сумі 
495015 гривень.

Так, 02.01.2023 приблизно о 13:18 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.ІО., знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Королеви Єлизавети II, 
буд.1 з банкомату А6209463, що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку 5457 0822 7629 0710, яка 
оформлена на ім’я Зуєва В.О,, в сумі 5050 гривень. В подальшому знаходячись за 
адресою: м. Дніпро, вул. Королеви Єлизавети. II, буд.2 з банкомату А0308951 що 
є електронно-обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти з 
карткового рахунку 5457 0822 7629 0710, яка оформлена на ім’я Зуєва В.О., в сумі 
20200 гривень. Також, знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Королеви 
Єлизавети II, буд. 2, з банкомату CADN9056 АТ КБ «Приватбанк», що є 
електронно-обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти з 
карткового рахунку 5457 0822 7629 0710, яка оформлена на ім’я Зуєва В.О., в сумі 
20 200 гривень, та з банкомату АТ «Восток банк» обготівкували грошові кошти в 
сумі 4040 гривень. Продовжуючи виконувати вказівки організатора організованої 
злочинної групи Пономарьова Б.Р., через онлайн сервіс переказів коштів 
перевели грошові кошти з карткового рахунку № 5457 0822 7629 0710, який 
оформлений на ім’я Зуєва В.В., в сумі 445414 гривень на підконтрольні 
організованій злочинній групі карткові рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 03.01.2023 у період часу з 
13:15 год. по 16:15 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами



потерпілого Краевого В.І., на загальну суму 495015 гривень, чим спричинили 
останньому майнову шкоду у великих розмірах.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої Ярощук Н.В. 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 09.01.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 09:19 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у певстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентського номеру 044 561 24 06, який 
зареєстрований за ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд». код ЄДРПОУ 43819082 
потерпілій Ярощук Надії Володимирівні 08.02. Î 963 р.н. на її мобільний номер 
телефону 067-679-17-31. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АГ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілої Ярощук Н.В., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу 
невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Ярощук Н.В. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Ярощук Н.В., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4993 
9082 2029, який був оформлений на ім’я Рубльова Станіслава Володимировича,
04.05.1992 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність,-

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.ТО., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 09.01.2023, за невст.ановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4993 9082 2029, яка була оформлена 
на ім’я Рубльова С.В. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Ярощук Н.В., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений її картковий рахунок № 4149 4993 9082 2029, грошові кошти в сумі 
66068 гривень.
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Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Ярощук Н.В., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 4993 9082 2029, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Ярощук Н.В., про 
те, що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом повернуться 
на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 4993 9082 2029, які надійшли від потерпілої Ярощук Н.В., в сумі 66068 
гривень.

Так, 09.01.2023 приблизно о 09:46 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Центральна, 12 з 
банкомату А7204130 АТ «ОТП БАНК», що є електронно-обчислювальною 
технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4993 9082 
2029, яка оформлена на ім’я Рубльова С.В., в сумі 20000 гривень. В подальшому 
знаходячись за адресою: м. Дніпро, пл. Європейська 2 з банкомату ATMKD141 
AT «Кредит Дніпро», що є електронно-обчислювальною технікою, обготівкували 
грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4993 9082 2029, яка оформлена на 
ім’я Рубльова С.В., в сумі 9000 гривень. Також, знаходячись за адресою: 
м. Дніпро, пл. Європейська 2, з банкомату 11067 AT «Таскомбанк», що є 
електронно-обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти з 
карткового рахунку № 4149 4993 9082 2029, яка оформлена на ім’я Рубльова С.В., 
в сумі 10000 гривень. Продовжуючи виконувати вказівки організатора 
організованої злочинної групи Пономарьова Б.P., через онлайн сервіс переказів 
коштів перевели грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4993 9082 2029, 
який оформлений на ім’я Рубльова Є.В., в сумі 26400 гривень на підконтрольні 
організованій злочинній групі карткові рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 09.01.2023 у період часу з 
09:19 год. по 10:13 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Ярощук Н.В., на загальну суму 66068 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 ІСК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, орг анізованою групою.
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Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Чередниченко A.JI. шляхом обману із використанням електронно- 
обчислювальної техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за 
наступних обставин.

Так, 27.01.2023 року приблизно о 11:25 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 20 88, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілому 
Чередниченку Анатолію Леонідовичу, 14.06.1980 р.н. на його мобільний, номер 
телефону 068-995-38-58. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АТ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілого Чередниченка A .JI, 
завідомо неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані 
через спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілого Чередниченка А.Л. відчуття законності та правомірності 
вчинюваних дій з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Чередниченка А.Л., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 6293 
5956 1222, який був оформлений на ім’я Ніжіковського Дениса Павловича, 
22.08.1996 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі організованої 
групи, відповідно до відведеної їм організатором Пономарьовим Б.Р. ролі, у 
невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 27.01.2023, за 
невстановлених слідством обставин, отримали у своє розпорядження банківську 
картку № 4149 6293 5956 1222, яка була оформлена на ім’я Ніжіковського Д.П. та 
пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Чередниченко А.Л., будучи введеним в оману та 
не сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 6293 5956 1222 грошові кошти в 
сумі 125125 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Чередниченко А.Л., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 6293 5956 1222, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
об готі в купати грошові кошти в банксматі, запевнила потерпілого 
Чередниченко А.Л., про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ 
«Приватбанк» та згодом повернуться на його картковий рахунок.
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Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 6293 5956 1222, які надійшли від потерпілого Чередниченка A.JL, в сумі 
125125 гривень.

Так, 27.01.2023 приблизно о 11:49 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, Харківське Шосе 2, з банкомату 
САК53042 AT КБ «Приватбанк», що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5956 1222, яка 
оформлена на ім’я Ніжіковського Д.П., в сумі 20200 гривень. В подальшому 
знаходячись за адресою: м. Київ, Харківське Шосе 2 з банкомату А 0105019 AT 
«Райффайзен банк», що є електронно-обчислювальною технікою, обготівкували 
грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5956 1222, яка оформлена на 
ім’я Ніжіковського Д.І1., в сумі 20120 гривень. Також, знаходячись за адресою: 
м. Київ, пр. Соборності 1, з банкомату А7204051 AT «ОТП», що є електронно- 
обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку 
№ 4149 6293 5956 1222, яка оформлена на ім’я Ніжіковського Д.П., в сумі 55550 
гривень. Продовжуючи виконувати вказівки організатора організованої 
злочинної групи Пономарьова Б.Р., через онлайн сервіс переказів коштів 
перевели грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5956 1222, який 
оформлений на ім ’я Ніжіковського Д.П., в сумі 2.4595 гривень на підконтрольні 
організованій злочинній групі карткові рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 27.01.2023 у період часу з 
11:20 год. по 12:12 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Чередниченка А.Л., на з а г а л ь н у  суму 66068 гривень, чим 
спричинили останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону №  2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої 
Козьмінської А.І., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили.умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.
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Так, 29.01.2023 року приблизно о 10:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 20 88, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілій
Козьмінській Аліні Іванівні, 08.04.1986 р.н. на її мобільний номер телефону 050- 
713-97-69. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа 
шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», 
та довела до відому потерпілої Козьмінської А.І., завідомо неправдиву 
інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої 
особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Козьмінської А.І., відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Козьмінську А.І., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4378 
7035 7710, який був оформлений на ім’я Чебана Андрія Олександровича,
12.12.2003 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко. A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстаповлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 29.01.2023. за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4378 7035 7710, яка була оформлена 
на ім’я Чебан А.О. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Козьмінська A.L, будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений її картковий рахунок № 4149 4378 7035 7710, грошові кошти в сумі 
80015 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Козьмінська А.І., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку №. 4149 4378 7035 7710, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Козьмінську А.І., 
про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки

18



№ 4149 4378 7035 7710, які надійшли від потерпілої Козьмінської А.І., в сумі 
80015 гривень.

Так, 29.01.2023 приблизно о 10:40 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Дніпро, пр. Богдана Хмельницького 
буд. 118д з банкоматів CADN9075 АТ КБ «Приватбанк», А0108590 AT 
«Райффайзен», A0308618 AT «Укрсіббанк», що є електронно-обчислювальною 
технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4378 7035 
7710, яка оформлена на ім’я Чебан А.О., в сумі 79000 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи, діючи умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 29.01.2023 у період часу з 
10:00 год. по 10:50 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Козьмінської А.І., на загальну суму 80015 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Галіновського В.М. шляхом обману із використанням електронно- 
обчислювальної техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за 
наступних обставин.

Так, 29.01.2023 року приблизно о 10:43 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 20 88, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРГЮУ 43819082 потерпілому 
Галіновському Володимиру Михайловичу, 07.06.1955 р.н. на його мобільний 
номер телефону 095-865-72-44. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа шляхом обману назвалась, співробітником служби безпеки 
АТ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілого Галіновського В.М., 
завідомо неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані 
через спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілою Галіновського В.М. відчуття законності та правомірності 
вчинюваних дій з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Галіновського В.М., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4378
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7035 7710, який був оформлений на ім 'я Чебан Андрія Олександровича,
12.12.2003 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений дос-удовим розслідуванням час, але не 
пізніше 29.01.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4378 7035 7710, яка була оформлена 
на ім’я Чебан А.О., та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Галіновський В.М., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «ТТриватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 4378 7035 7710, грошові кошти в 
сумі 49087 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Галіновський В.М., здійснив переказ, своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 4378 7035 7710, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого 
Галіновського В.М., .про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ 
«Приватбанк» та згодом повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 4378 7035 7710, які надійшли від потерпілого Галіновського В.М., в сумі 
49087 гривень.

Так, 29.01.2023 приблизно о 11:24 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, 
шляхом використання невстановленої електронно-обчислювальної техніки, 
через онлайн сервіс переказів коштів перевели грошові кошти з карткового 
рахунку № 4149 4378 7035 7710, який оформлений на ім’я Чебан А.О., в сумі 
48188 гривень на підконтрольні організованій злочинній групі карткові рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 29.01.2023 у період часу з 
10:43 год. по 11:26 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Галіновського В.М., на загальну суму 49087 гривень, чим 
спричинили останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом
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незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої Шпаченко Г.В., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 01.02.2023 року приблизно о 11:30 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 20 88 та 044 364 38 49, який зареєстрований за 
ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілій 
Шпаченко Ганні Володимирівні, 24.09.1973 р.н. на її мобільний номер телефону 
095-559-45-03. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена 
особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ 
«Приватбанк», та довела до відому потерпілої Шпаченко Г.В., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу 
невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Шпаченко Г.В., відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Шпаченко Г.В., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4149 6293 
5960 6506, який був оформлений на ім’я Кушнір Богдана Владиславовича,
30.08.1993 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі організованої 
групи, відповідно до відведеної їм організатором Пономарьовим Б.Р. ролі, у 
невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 01.02.2023, за 
невстановлених слідством обставин, отримали у своє розпорядження банківську 
картку № 4149 6293 5960 6506, яка була оформлена на ім ’я Кушнір Б.В., та пін- 
код до неї.

Після чого, потерпіла Шпаченко Г.В., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений її картковий рахунок № 4149 6293 5960 6506, грошові кошти в сумі 
65015 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Шпаченко Г.В., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 6293 5960 6506, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Шпаченко Г.В.,
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про те, що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 6293 5960 6506, які надійшли від потерпілої Шпаченко Г.В., в сумі 65015 
гривень.

Так, 01.02.2023 приблизно о 11:46 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.ІО., знаходячись за адресою: м. Київ, пл. Спортивна 1а з банкомату 
А0900101 АТ «Ощадбанк», шо є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5960 6506, яка 
оформлена на ім ’я Кушнір Б.В., в сумі 50500 гривень, та за адресою: м. Київ, вул. 
Шота Руставелі 1 у башсоматі САК38068 АТ КБ «Приватбанк» обготівкували 
грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5960 6506 в сумі 14342 гривні.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлепі особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 01.02.2023 у період часу з 
11:30 год. по 11:57 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Шпаченко Г.В., на загальну суму 65015 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч, 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Кириллова О.В. шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 01.02.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 12:14 год., невстановлена особа,;діючи відповідно до відведеної їй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з невстановленого досудовим 
розслідуванням абонентського номеру, потерпілому Кириллову Олександру 
Валерійовичу 21.04.1990 р.н. на його мобільний номер телефону 099 669 04 67. 
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», та
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довела до відому потерпілого Кириллова О.В., завідомо неправдиву інформацію 
про те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Кириллова О.В. 
відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника 
служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Кириллова О.В., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 6293 
5960 6506, який був оформлений на ім’я Кушнір Богдана Владиславовича,
30.08.1993 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 01.02.2023, за незстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 6293 5960 6506, яка була оформлена 
на ім’я Кушнір Б.В., та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Кириллов О.В., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 6293 5960 6506, грошові кошти в 
сумі 51023 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Кириллов О.В., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 6293 5960 6506, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, . запевнила . потерпілого 
Кириллова О.В., про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» 
та згодом повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіпня чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 6293 5960 6506, які надійшли від потерпілого Кириллова О.В., в сумі 
51023 гривень.

Так, 01.02.2023 приблизно о 12:22 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, вул. В. Васильківська 118, у 
банкоматі А0309256 АТ «Укрсіббанк», що с електронно-обчислювальною 
технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5960 
6506, яка оформлена на ім 'я Кушнір Б.В., в сумі 36158 гривень та за адресою: 
м. Київ, вул. В. Васильківська, 104 у банкоматі САК30766 АТ КБ «Приватбанк» 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 5960 6506, яка 
оформлена на ім’я Кушнір Б.В., в сумі 14400 гривень.
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Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.ІО. та інші невстанозлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 01.02.2023 у період часу з 
12:14 год. по 12:52 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Кириллова О.В., на загальну суму 51023 гривень, чим спричинили 
останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VHI від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Некрасова Г.Г., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 02.02.2023 року приблизно о 09:07 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 38 99, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСпабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілому Некрасову 
Григорію Григоровичу 21.02.1984 р.н. на його мобільний номер телефону 066 552 
23 01. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа 
шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», 
та довела до відому потерпілого Некрасова Г.Г., завідомо неправдиву інформацію 
про те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Некрасова Г.Г. 
відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника 
служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у. складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Некрасова Г.Г., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4993 
8615 0872, який був оформлений на ім 'я Конішев Іван Олегович, 04.08.1994 р.н., 
який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 02.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4993 8615 0872, яка була оформлена 
на ім’я Коніщева І.О., та пін-код до неї.
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Після чого, потерпілий Некрасов Г.Г.. будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 4993 8615 0872, грошові кошти в 
сумі 85085 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Некрасов Г.Г., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 4993 8615 0872, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілою Некрасова Г.Г., 
про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з  використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку .Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 4993 8615 0872, які надійшли від потерпілого Некрасова Г.Г., в сумі 
85085 гривень.

Так, 02.02.2023 приблизно о 09:42 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, .вул. В. Васильківська 118, у 
банкоматі А0309256 AT «Укрсіббанк», що є електронно-обчислювальною 
технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4993 8615 
0872, яка оформлена на ім’я Коніщева І.О., в сумі 85000 гривень

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 02.02.2023 у період часу з 
09:07 год. по 09:46 год, шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Некрасова Г.Г., на загальну суму 85085 гривень, чим спричинили 
останньому майновушкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в.редакції Закону № 2617-VTII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої Хоменко B.C., 
шляхохМ обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.



Так, 04.02.202.3 року приблизно о 08:57 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 538 16 48, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілій Хоменко 
Вікторії Сергіївні 26.06.1982 р.н. на її мобільний номер телефону 098-790-54-08. 
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки AT КБ «Приватбанк», та 
довела до відому потерпілої Хоменко B.C., завідомо неправдиву інформацію про 
те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи заволодіти 
грошовими коштами, чим створила у потерпілої Хоменко B.C., відчуття 
законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника служби 
безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Хоменко B.C., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5168 7456 
1483 1490, який був оформлений на ім’я Срмоленко Олександра Сергійовича 
18.03.1985 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором ролі, у 
невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 04.02.2023, за 
невстановлених слідством обставин, отримали у своє розпорядження банківську 
картку № 5168 7456 1483 1490, яка була оформлена на ім’я Срмоленко О.C., та 
пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Хоменко B.C., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником AT КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням .місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений її картковий рахунок № 5168 7456 1483 1490, грошові кошти в сумі 
57065 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Хоменко B.C., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5168 7456 1483 1490, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Хоменко В.С., про 
те, що її грошові кошти збережені в AT КБ «Приватбанк» та згодом повернуться 
на її картковий раху нок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки
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№ 5168 7456 1483 1490, які надійшли від потерпілої Хоменко B.C., в сумі 57065 
гривень.

Так, 04.02.2023 приблизно о 09:40 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ , вул. Декабристів, 12, з банкомату 
А0309462 AT «Укрсіббанк», що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 5168 7456 1483 1490, яка 
оформлена на ім’я Єрмоленко О.C., в сумі 27700 гривень та через онлайн сервіс 
переказів коштів перевели грошові кошти з карткового рахунку № 5168 7456 1483 
1490, який оформлений на ім’я Єрмоленко О.C., в сумі 29050 гривень на 
картковий рахунок оформлений на ім’я Кліценко Анатолія Артемовича,
08.04.2001 р.н.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 04.02.2023 у період часу з 
08:57 год. по 10:16 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Хоменко B.C., на загальну суму 57065 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої 
Захарченко І.М., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 05.02.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, 
але не пізніше 13:08 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй 
ролі у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентського номеру 044 561 24 05, який 
зареєстрований за ТО В «ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 
потерпілій Захарченко Ірині Миколаївні, 14.11.1964 р.н. на її мобільний номер 
телефону 099 317 21 71. Використовуючи методи соціальної інженерії,
невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АТ КБ «Гіриватбанк», та довела до відому потерпілої Захарченко І.М., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу 
невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Хоменко B.C., відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.
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Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Захарченко І.М., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4149 6293 
6071 6609, який був оформлений на ім’я Носок Сергія Вікторовича,
04.07.2002 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором Пономарьовим 
Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше
05.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 6293 6071 6609. яка була оформлена 
на ім’я Носок С.В., та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Захарченко І.М., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, шо розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «І3риват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений її картковий рахунок № 4149 6293 6071 6609, грошові кошти в сумі 
59059 гривень та 13013 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Захарченко І.М., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 6293 6071 6609, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Захарченко І.М., 
про те, що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 6293 6071 6609, які надійшли від потерпілої Захарченко Î.M., в сумі 
72072 гривні.

Так, 05.02.2023 приблизно о 13:20 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю.. знаходячись за адресою: м. Київ , вул. Декабристів 9Е з банкомату 
САК АТ КБ «Приватбанк», що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 6293 6071 6609, яка 
оформлена на ім’я Носок С.В., в сумі 20200 гривень та за адресою: м. Київ, вул.
О. Мишути 9а у банкоматі А0309024 AT «Укрсіббанк» обготівкували грошові 
кошти з карткового рахунку' № 4149 6293 6071 6609 в сумі 51712 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 05.02.2023 у період часу з 
13:08 год. по 13:49 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами
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потерпілої Захарченко І .М., на загальну суму 72072 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату. - заволодіння грошовими коштами потерпілого Бабич Р.В., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 05.02.2023 року приблизно о 13:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентських номерів 094 497 92 18, 044 538 07 97, 044 561 24 05, 094 498 81 56,
094 498 19 43, 094 498 62 86, 094 498 29 75, 044 538 16 48, потерпілому Бабич 
Руслану Валерійовичу 01.12.1974 р.н. на його мобільний номер телефону 099 532
02 56. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа 
шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки .АТ КБ «Приватбанк», 
та довела до відому потерпілого Бабич; Р. В., заві домо неправдиву інформацію про 
те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Бабич Р.В. відчуття 
законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника служби 
безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Бабич Р.В., у необхідності негайного 
переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4991 6615 1645, 
який був оформлений на Ім’я Омельницький Б.В., який не був обізнаний про 
злочинну діяльність, № 5168 7451 2127 8169, який був оформлений на ім’я 
Гуссалової І.О., яка не була обізнана про злочинну діяльність,

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором Пономарьовим 
Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше
05.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4991 6615 1645 та № 5168 7451 2127 
8169 та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Бабич Р.В., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою
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сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлені йому карткові рахунки, грошові кошти в сумі 439404 гривні.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Бабич Р.В., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольні учасникам 
організованої групи банківські картки № 4149 4991 6615 1645 та № 5168 7451 
2127 8169, з метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були 
безпечно обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого 
Бабич Р.В., про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та 
згодом повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи. Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготі вковувати грошові кошти з банківських карток 
№ 4149 4991 6615 1645 та № 5168 7451 2127 8169, які надійшли від потерпілого 
Бабич Р.В., в сумі 439 404 гривні.

Так, 05.02.2023 у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 14:09 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці, з метою конспірації через 
онлайн сервіс переказів коштів, що є електронно-обчислювальною технікою 
перевели грошові кошти, з карткового рахунку № 4149 4991 6615 1645 та № 5168 
7451 2127 8169 на підконтрольні учасникам організованої групи рахунки.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, з корисливих мотивів, 
шляхом незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної 
техніки, у складі організованої групи 05.02.2023 у період часу з 13:00 год. по 
невстановлений досудовим розслідуванням час шляхом обману, заволоділи 
грошовими коштами Бабич Р.В., . на загальну суму 439404 гривні, чим 
спричинили останньому майнову шкоду у великих розмірах.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (п редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того,.Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату', - заволодіння грошовими коштами потерпілої 
Чернобиль Н.В. шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 06.02.2023 року приблизно о 12:15 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій
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російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентських номерів 044-364-80-71 та 044-538-16-48, які зареєстровані за ТОВ 
«ФінансБухС'набМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082, потерпілій Чернобиль 
Надії Василівні, 11.07.1976 р.н. на її мобільний номер телефону 067-962-65-41. 
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», та 
довела до відому потерпілої Чернобиль Н.В., завідомо неправдиву інформацію 
про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої Чернобиль Н.В. 
відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника 
служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Чернобиль Н.В. у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5457 0822 
9553 2225, який був оформлений на ім’я Щербини Руслана Володимировича, 
11.08.1990 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 06.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 5457 0822 9553 2225, яка була оформлена 
на ім’я Щербини Р.В. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Чернобиль Н.В., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Надії Олексієнко 84, за допомогою І 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 5457 0822 9553 2225, грошові кошти в сумі 
95 822 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Чернобиль Н.В. здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5457 0822 9553 2225, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкомат!, запевнила потерпілу Чернобиль Н.В., 
про те, що її грошові кошти збережені ;в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан B.Ö., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки № 5457 0822 9553 
2225, які надійшли від потерпілої Чернобиль Н.В. в сумі 95 822 гривні.

Так, 06.02.2023 приблизно о 13:18 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, вул. Олександра Мишуги 9а, з 
банкомат}^ АТ КБ «Приватбанк» САК30114, що є електронно-обчислювальною
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технікою, обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 5457 0822 9553 
2225, яка оформлена на ім’я Щербини Р.В., які надійшли від потерпілої 
Чернобиль Н.В., в сумі 95 822 гривні, які за невстановлених обставин були 
розподілені між учасниками організованої групи.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з 
корисливих мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 06.02.2023 у період часу з 
12:15 год. по 13:48 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Чернобиль Н.В. на загальну суму 95 822 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIH від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р, Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Соболева O.A., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 07.02.2023 року приблизно о 17:37 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 538 16 48, який зареєстрований за ТОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082 потерпілому Соболеву 
Олександру Антоновичу, 24.04.1996 р.н. на його мобільний номер телефону
095 050 17 11. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена 
особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ 
«Приватбанк», та довела до відому потерпілого Соболева O.A., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані через 
спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілого Соболева O.A., відчуття законності та правомірності вчинюваних дій 
з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Соболева O.A., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 5168 7456 
1365 3218, який був оформлений на ім’я Кліценко Анатолія Артемовича, 
08.04.2,001 р.н., який був обізнаний про злочинну діяльність.

Після чого, потерпілий Соболев O.A., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою
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сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 5168 7456 1365 3218, грошові кошти в 
сумі 174174 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Соболев O.A., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5168 7456 1365 3218, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого Соболева O.A., 
про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки
№ 5168 7456 1365 3218, які надійшли від потерпілого Соболева O.A., в сумі 
174174 гривень.

Так, 07.02.2023 приблизно о 17:43 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, пр. Бажана 38, у банкоматі 
САК50101 АТ КБ «Приватбанк», що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 5168 7456 1365 3218, який 
оформлений на ім’я Кліценко A.A., в сумі 20000 гривень, та за адресою: м. Київ, 
вул. О. Мишути 9а у банкоматі А0309464 АТ Укрсиббанк, обготівкували грошові 
кошти з карткового рахунку № 5168 7456 1365 3218 в сумі 80000 гривень. В 
подальшому Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., через онлайн сервіс 
переказів коштів перевели грошові кошти з карткового рахунку № 5168 7456 1365 
3218 на підконтрольні учасникам організованої групи рахунки, а також за 
адресою: м. Київ, вул. Декабристів 9Е обготівкували грошові кошти в сумі 68478 
гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлсні особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 07.02.2.023 у період часу з 
17:37 год. по 20:13 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Соболева O.A., на загальну суму 174174 гривень, чим спричинили 
останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону JV« 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О.., Кліценко A.A., Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі
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організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату. ' - заволодіння грошовими коштами потерпілої 
Шавиріної Л.П., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 08.02.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 13:38 год., невстановлена особа, діючи відповідно до від вед еноїїй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентських номерів 044-538-16-48 та 044- 
364-80-71, який зареєстровано за ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код 
ЄДРПОУ 43819082, потерпілій Шавиріиій Лілії Павлівні 10.04.1957 р.н. на її 
мобільний номер телефону 095 205 26 88. Використовуючи методи соціальної 
інженерії, невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби 
безпеки АТ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілої Ш авиріної Л.П., 
завідомо неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані 
через спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілої Ш авиріної Л.П. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій 
з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Шавиріну Л.П., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4731 2196 
4655 0669, який був оформлений на ім’я ІІІвадченко Івана Сергійовича,
12.12.1984 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність та на картковий 
рахунок 5375 4115 0925 4137, який був оформлении на невстановлену досудовим 
розслідуванням особу.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.ТО,, діючи у складі 
організованої групи, відповідно . до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 08.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4731 2196 4655 0669, яка була оформлена 
на ім’я ІІІвадченко І.C., та банківську картку №5375 4115 0925 4137, оформлену 
на ім’я невстановленої особи, та пін-код до них.

Після чого, потерпіла Шавиріна Л.П., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 4731 2196 4655 0669, грошові кошти в сумі 
46046 гривень та на картковий рахунок №5375 4115 0925 4137 грошові кошти в 
сумі 12811 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Шавиріна Л.П., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольні 
учасникам організованої групи банківські картки № 4731 2196 4655 0669 та 
№5375 4115 0925 4137, з метою конспірації дій.ічших співучасників злочину, які 
повинні були безпечно обготівкувати грошові кошти в банкомат!, запевнила
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потерпілу Шавиріну Л.П., про те, що її грошові кошти збережені в AT КБ 
«Приватбанк» та згодом повернуться на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, ГІономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно о бгот і вковувати грошові кошти з банківських карток № 4731 2196 4655 
0669 та №5375 4115 0925 4137, які надійшли від потерпілої Шавиріної Л.П. в 
сумі 58857 гривень.

Так, 08.02.2023 приблизно о 13:52 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, 
з метою конспірації через онлайн сервіс переказів коштів перевели грошові 
кошти з карткового рахунку № 4731 2196 4655 0669 та №5375 4115 0925 4137, які 
надійшли ід .потерпілої Шавиріної Л.П., на підконтрольні учасникам 
організованої групи рахунки в сумі 58857 гривень, які за невстановлених 
обставин були розподілені між учасниками організованої групи.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстаповлені особи діючи,, умисно, повторно, з 
корисливих мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 08.02..2023 у період часу з 
13:38 год. по 13:58 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Ш авиріної Л.П., на загальну суму 58 857 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду. ,

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону  № 2617-VIII від 22.11,2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко А.А,, Баленко В.Ю., 
та інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Кільдюшева A.B., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 08.02.2023 року приблизно о 11:26 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
абонентського номеру 044 364 80 49, який зареєстрований за ГОВ
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРІЮУ 43819082 потерпілому 
Кільдюшеву Анатолію Валентиновичу, 22.09.1967 р.н. на його мобільний номер 
телефону 095 717 72 50. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки
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АТ КБ «Приватбанк», та довела до відому потерпілого Кільдюшева A.B., 
завідомо неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані 
через спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілого Кільдюшева A.B., відчуття законності та правомірності вчинюваних 
дій з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Кільдюшева A.B., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4378 
7413 6268, який був оформлений на ім’я Рожко Ольги Олегівни, 22.07.1996 р.н., 
яка не була обізнана про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 08.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4378 7413 6268, яка була оформлена 
на ім’я Рожко О.О. та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Кільдтошев A.B., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 4378 7413 6268, грошові кошти в 
сумі 58015 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Кільдюшев A.B., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4149 4378 7413 6268, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілого 
Кільдюшева A.B., про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ 
«Приватбанк» та згодом повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 4378 7413 6268, які надійшли від потерпілого Кільдюшева A.B., в сумі 
58015 гривень.

Так, 08.02.2023 приблизно о 11:46 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, пр. Бажана 38, у банкоматі 
САК50101 АТ КБ «Приватбанк», що є електронно-обчислювальною технікою, 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4378 7413 6268, який 
оформлений на ім’я Рожко О.О., в сумі 20200 гривень, та за адресою: м. Київ, 
вул. Декабристів 12/37 у банкоматі А0І05074 АТ «Райффайзенбанк», 
обготівкували грошові кошти з карткового рахунку № 4149 4378 7413 6268 в сумі 
20120 гривень, та за адресою: м. Київ, вул. Декабристів 12/37 у банкоматі
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А0309462 АТ «Укрсіббанк» обготівкували грошові кошти з карткового рахунку 
№ 4149 4378 7413 6268 в сумі 16968 гривень.

Таким чином. Гіономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 08.02.2023 у період часу з 
11:26 год. по 11:58 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Кільдюшева A.B., на загальну суму 58015 гривень, чим спричинили 
останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-V1II від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.P., Трюхан B.Q., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої 
Мельничук Н.М., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 08.02.2023 року приблизно о 13:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької рбласті, зателефонувала з 
абонентського номеру 044-538-16-48, який зареєстровано за ТОВ 
«ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРЦОУ 43819082, потерпілій Мельничук 
Надії Миколаївн,і 25.09.1984 р.н. на її мобільний номер телефону 067 27 55 142. 
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ <хПриватбанк», та 
довела до відому потерпілої Мельничук Н.М., завідомо неправдиву інформацію 
про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої Мельничук Н.М. 
відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника 
служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Мельничук Н.М., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 4731 2196 
4655 0669, який був оформлений на ім’я ІІІвадченко Івана Сергійовича,
12.12.1984 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 08.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє
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розпорядження банківську картку № 4731 2196 4655 0669, яка була оформлена 
на ім’я ІІІвадченко 1.С. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Мельничук Н.М., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «ТІриват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 4731 2196 4655 0669, грошові кошти в сумі 
285335 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Мельничук Н.М., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 4731 2196 4655 0669 з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Мельничук Н.М., 
про те, що її грошові кошти збережені в АГ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно перевести на підконтрольний учасникам організованої групи рахунок, 
грошові кошти з банківської картки.№ 4731 2196 4655 0669, які надійшли від 
потерпілої Мельничук Н.М. в сумі 285335 гривень.

Так, 08.02.2023 в період часу з 14:11 год. по 15:18 год., Трюхан В.О., 
Кліценко A.A., Баленко В.Ю., знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці, через онлайн сервіс переказів коштів перевели з 
карткового рахунку № 4731 2196 4655 0669 грошові кошти, які надійшли від 
потерпілої Мельничук Н.М., на підконтрольні учасникам організованої групи 
рахунки, в сумі 285335 гривень, які за невстановлених обставин були розподілені 
між учасниками організованої групи.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з 
корисливих мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 08.02.2023 у період часу з 
13:00 год. по 15:18 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Мельничук Н.М., на загальну суму 285335 гривень, чим спричинили 
останній значну майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан 13.0., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі



організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого 
Халаберди В.О., шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної 
техніки, вчинили умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 08.02.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 12:05 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з невстановленого досудовим розслідуванням 
абонентського номеру потерпілому Халаберді Валерію Олексійовичу, 
02.03.1954 р.н. на його мобільний номер телефону 095 270 60 10.
Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», та 
довела до відому потерпілого Халаберди В.О. завідомо неправдиву інформацію 
про те, що його банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи 
заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілого Халаберди В.О., 
відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника 
служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілого Халаберду В.О., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів па картковий рахунок № 5168 7427 
1837 5060, який був оформлений на ім’я Леонова Олександра Володимировича, 
29.05.1982 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм. організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 08.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 5168 7427 1837 5060, яка була оформлена 
на ім’я Леонова О.В. та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Халаберда В.О., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 5168 7427 1837 5060, грошові кошти в 
сумі 197195 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Халаберда В.О., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку N°. 5168 7427 1837 5060, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в бапкоматі, запевнила потерпілого 
Халаберду В.О., про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» 
та згодом повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки,
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діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи,'надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 5168 7427 1837 5060, які надійшли від потерпілого Халаберди В.О., в сумі 
197195 гривень.

Так, 08.02.2023 приблизно о 12:50 год., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю., знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, 
з метою конспірації через онлайн сервіс переказів коштів перевели з карткового 
рахунку № 5168 7427 1837 5060 грошові кошти, які надійшли від потерпілого 
Халаберди В.О., на підконтрольні учасникам організованої групи рахунки, в сумі 
197053 гривні, та в подальшому знаходячись за адресою: м. Київ, вул. Мишути 
9а, у невстановлених банкоматах відділень банків, що є електронно- 
обчислювальною технікою, обготівкували грошові кошти в сумі 100800 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 08.02,2023 у період часу з 
12:05 год. по 13:55 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Халаберди В.О., па загальну суму 197195 гривень, чим спричинили 
останньому значну майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22,11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням елект ронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б,Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої Ерліх Н.М., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так. 09.02.2023 року у невстаповлений досудовим розслідуванням час, але 
не пізніше 11:13 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентського номеру 044-538-16-48, який 
зареєстровано за ТОВ «ФінансБухСнабМаркет-Трейд», код ЄДРПОУ 43819082, 
потерпілій Ерліх Наталії Михайлівні, 19.03.1964 р.н. на її мобільний номер 
телефону 0988513793. Використовуючи методи соціальної інженерії, 
невстановлена особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АТ КБ «ГІриватбанк», та довела до відому потерпілої Ерліх Н.М., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу 
невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої
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Ерліх Н.М. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку начебто 
працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Ерліх Н.М., у необхідності негайного 
переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5457 0822 9651 5153, 
який був оформлений на ім’я Мазур Іоанна Сергійовича, 13.02.2004 р.н., який не 
був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 09.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 5457 0822 9651 5153, яка була оформлена 
на ім’я Мазур І.С. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Ерліх Н.М., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 5457 0822 9651 5153, грошові кошти в сумі 
58060 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Ерліх Н.М., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5457 0822 9651 5153 з метою 
конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Ерліх Н.М., про 
те, що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом повернуться 
на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки № 5457 0822 9651 
5153, які надійшли від потерпілої Ерліх Н.М. в сумі 58060 гривень.

Так, 09.02.2023 в період часу з 11:20 год. по 11:44 год., Трюхан В.О., 
Кліценко A.A., Баленко В.ІО., знаходячись за адресою: м. Київ, пр. Соборності
1, у банкоматі САК39037 АТ КБ «Приватбанк» обготівкували грошові кошти з 
банківської картки № 5457 0822 9651 5153 в сумі 20200 гривень та у банкоматі 
А7204051 АТ «ОТП» обготівкували грошові кошти з банківської картки № 5457 
0822 9651 5153 в сумі 37860 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р, Трюхан В,О., Кліценко A.A., Баленко 
В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 09.02.2023 у період часу з 
11:20 год. по 11:44 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами
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потерпілої Ерліх Н.М., на загальну суму 58060 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О.. Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілого Сіренко В.M., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 14.02.2023 року приблизно о 17:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з 
невстановленого досудовим розслідуванням абонентського номеру потерпілому 
Сіренко Віктору Михайловичу 15..06.1973 р.н. на його мобільний номер телефону 
097 832 31 26. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена 
особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ 
«ГІриватбанк», та довела до відому потерпілого Сіренко В.М., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що його банківські рахунки заблоковані через 
спробу невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у 
потерпілого Сіренко В .M., відчуття законності та правомірності вчинюваних дій 
з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи,
невстановлена особа запевнила потерпілого Сіренко В.M., у необхідності 
негайного переведення його грошових коштів на картковий рахунок № 4149 4991 
6125 8569, який був оформлений на ім’я Човгун Анатолія Валерійовича, 
05.10.1999 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О. Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно . до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше І4.02.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 4149 4991 6125 8569, яка була оформлена 
на ім’я Човгун A.B. та пін-код до неї.

Після чого, потерпілий Сіренко В.M., будучи введеним в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приваг24» добровільно перерахував на 
повідомлений йому картковий рахунок № 4149 4991 6125 8569, грошові кошти в 
сумі 20044 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпілий 
Сіренко В.M., здійснив переказ своїх грошових коштів на підконтрольну
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учасникам організованої групи банківську картку № 4149 4991 6125 8569, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкомат!, запевнила потерпілого Сіренко В.М., 
про те, що його грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на його картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.Р., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно об готі вковувати грошові кошти з банківської картки 
№ 4149 4991 6125 8569, які надійшли від потерпілого Сіренко В.М., в сумі 20044 
гривень.

Так, 14.02.2023 в період часу з 17:52 год. по 17:54 год., Трюхан В.О., 
Кліценко A.A., Баленко. В.Ю., знаходячись за адресою: м. Київ, вул. Дружби 
Народів 19, у банкоматі АТА83001 АТ «Укрексімбанк» обготівкували грошові 
кошти з банківської картки № 4149 4991 6125 8569 в сумі 20000 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 14.02.2023 у період часу з 
17:00 год. по 17:54 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілого Сіренка В.М., на загальну суму 20044 гривень, чим спричинили 
останньому майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Бої дана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону №  2617-VIII від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальноїтехіїіки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої ГорєловоїН.В., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 11.06.2023 року у невстановлений досудовим. розслідуванням час, але 
не пізніше 11:55 год., невстановлена особа, діючи відповідно до відведеноїїй ролі 
у складі організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим 
розслідуванням місці на тимчасово окупованій російською федерацією території 
Донецької області, зателефонувала з абонентського номеру 3700, потерпілій 
Іорєловій Наталії Володимирівні, 23.05.1981 р.н. на її мобільний номер телефону 
066 270 92 60. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена 
особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ 
«Приватбанк», та довела до відому потерпілої Горєлової Н.В., завідомо 
неправдиву інформацію гро те, що її банківські рахунки заблоковані через епробут
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невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Горєлової Н.В. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Горелову Н.В., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5168 7451 
2909 9237, який був оформлений на ім’я Сваричевського Даніїла
Олександровича, 15.06.2004 р.н., який не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором ролі, у 
невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 11.06.2023, за 
невстановлених слідствоїм обставин, отримали у своє розпорядження банківську 
картку № 5168 7451 2909 9237. яка була оформлена на ім ’я Сваричевського Д.О. 
та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Горєлова Н.В., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 5168 7451 2909 9237, грошові кошти в сумі 
95200 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Горєлова Н.В., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку JST« 5168 7451 2909 9237 з метою 
конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Горелову Н.В., 
про те, що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом 
повернуться на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати грошові кошти з банківської картки № 5168 7451 2909 
9237, які надійшли від потерпілої Горєлової Н.В., з сумі 95 200 гривень.

Так, 11.06.2023 в період часу з 11:55 год. по 12:22 год., Трюхан В.О., 
Кліценко A.A., Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Дніпро, Узвіз 
Крутогірний 33, у банкоматі А7204135 АТ «ОТП» обготівкували грошові кошти 
з банківської картки № 5168 7451 2909 9237 в сумі 95000 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко 
В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з корисливих 
мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 1 і.06.2023 у період часу з 
11:55 год. по 12:22 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Горєлової Н.В., на загальну суму 95200 гривень, чим спричинили 
останній майнову шкоду.
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Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-УЇІІ від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Крім того, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко А.А., Баленко В.Ю. та 
інші невстановлені досудовим розслідуванням особи, діючи у складі 
організованої групи, реалізовуючи злочинний умисел, направлений на отримання 
єдиного результату, - заволодіння грошовими коштами потерпілої Кім В.Ю., 
шляхом обману із використанням електронно-обчислювальної техніки, вчинили 
умисне кримінальне правопорушення за наступних обставин.

Так, 12.06.2023 року приблизно о 19:00 год., невстановлена особа, діючи 
відповідно до відведеної їй ролі у складі організованої групи, знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій 
російською федерацією території Донецької області, зателефонувала з | 
невстановленого досудовим розслідуванням абонентського номеру, потерпілій 
Кім Вікторії Юзиківні, 28.11,1974 р.н. на її мобільний номер телефону 066 77 23 
184. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена особа шляхом 
обману назвалась співробітником служби безпеки АТ КБ «Приватбанк», та 
довела до відому потерпілої Кім В.Ю., завідомо неправдиву інформацію про те, 
що її банківські рахунки заблоковані через спробу невідомої особи заволодіти 
грошовими коштами, чим створила) потерпілої Кім В.Ю. відчуття законності та 
правомірності вчинюваних дій з боку начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Кім В.Ю .,.у.необхідності негайного 
переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5168 7451 1851 9294, 
який був оформлений на ім’я Якшина Богдана Романовича, 28.01.2006 р.н., який 
не був обізнаний про злочинну діяльність.

Далі, Трюхан В.О, Кліценко А.А., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 12.06.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 5168 7451 1851 9294, яка була оформлена 
на ім’я Якшин Б.Р. та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Кім В.Ю., будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АГ КБ «Приватбанк», 
знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою 
сервісу онлайн переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на 
повідомлений їй картковий рахунок № 5168 7451 1851 9294, грошові кошти в сумі 
66400 гривень.

Надалі, невстановлена особа, впевнившись в тому, що потерпіла 
Кім В.Ю., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну учасникам 
організованої групи банківську картку № 5168 7451 1851 9294 з метою 
конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в банкоматі, запевнила потерпілу Кім В.Ю., про те,
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що її грошові кошти збережені в АТ КБ «Приватбанк» та згодом повернуться на 
її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б.P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О., Кліценко A.A. та Баленко В.Ю. 
негайно обготівковувати ірошові кошти з банківської картки № 5168 7451 1851 
9294, які надійшли від потерпілої Кім В.Ю, в сумі 66400 гривень.

Так, 12.06.2023 в період часу з 19:30 год. по 19:57 год., Трюхан В.О., 
Кліценко A.A., Баленко В.Ю., знаходячись за адресою: м. Дніпро, вул. Королеви 
Єлізавети II, буд. 2 у банкоматах банківських установ обготівкували грошові 
кошти з банківської картки № 5168 7451 1851 9294 в сумі 66100 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з 
корисливих мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 12.06.2023 у період часу з 
19:00 год. по 19:57 год. шляхом обману, заволоділи грошовими коштами 
потерпілої Кім В.Ю., на загальну суму 66400 гривень, чим спричинили останній 
майнову шкоду.

Умисні дії Пономарьова Богдана Романовича, кваліфікуються за ч. 4 
ст. 190 КК України (в редакції Закону № 2617-VHI від 22.11.2018), а саме: 
заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
вчинене повторно, організованою групою.

Досудовим розслідуванням встановлено, що відповідно до Указу 
Президента України №64/2022 від 24.02.2022, у зв'язку з військовою агресією 
російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної 
безпеки і оборони України, затвердженого Законом України «Про затвердження 
Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 
24.02.2022 № 2102-ІХ введено воєнний стан на всій території України із 05 
години 30 хвилин 24 лютого 2022 року станом на 30 діб з подальшим 
продовженням.

Діючи в умовах воєнного стану, у складі організованої групи, 
Пономарьов Б.P., Трюхан В.О., Кліценко A.A., Баленко В.Ю. та інші 

невстановлені досудовим розслідуванням особи, реалізовуючи злочинний 
умисел, направлений на отримання єдиного результату, - заволодіння грошовими 
коштами потерпілої Вересоцької Н.І., шляхом обману із використанням 
електронно-обчислювальної техніки, вчинили умисне кримінальне 
правопорушення за наступних обставин.

Так, 13.11.2023 року у невстановлений досудовим розслідуванням час, 
невстановлена особа, діючи відповідно до відведеної їй ролі у складі 
організованої групи, знаходячись у невстановленому досудовим розслідуванням 
місці на тимчасово окупованій російською федерацією території Донецької 
області, зателефонувала з абонентського номеру 044 350 01 33, потерпілій
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Вересоцькій Наталії Іванівні, 17.04.1979 р.н. на її мобільний номер телефону 
063 336 29 77. Використовуючи методи соціальної інженерії, невстановлена 
особа шляхом обману назвалась співробітником служби безпеки 
АТ «Ощадбанк», та довела до відому потерпілої Вересоцької Н.І., завідомо 
неправдиву інформацію про те, що її банківські рахунки заблоковані через спробу 
невідомої особи заволодіти грошовими коштами, чим створила у потерпілої 
Вересоцької Н.І. відчуття законності та правомірності вчинюваних дій з боку 
начебто працівника служби безпеки банку.

Продовжуючи вчиняти злочин у складі організованої групи, 
невстановлена особа запевнила потерпілу Вересоцьку Н.І., у необхідності 
негайного переведення її грошових коштів на картковий рахунок № 5366 3911 
0350 0799, відкритий на невстановлену особу.

Далі. Трюхан В.О, Кліценко A.A., Баленко В.Ю., діючи у складі 
організованої групи, відповідно до відведеної їм організатором 
Пономарьовим Б.Р. ролі, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
пізніше 13.11.2023, за невстановлених слідством обставин, отримали у своє 
розпорядження банківську картку № 5366 3911 0350 0799 та пін-код до неї.

Після чого, потерпіла Вересоцька H.L, будучи введеною в оману та не 
сумніваючись, що розмовляє зі співробітником АТ «Ощадбанк», знаходячись у 
невстановленому досудовим розслідуванням місці, за допомогою сервісу онлайн 
переказів коштів «Приват24» добровільно перерахувала на повідомлений їй 
картковий рахунок №> 5366 3911 0350 0799, грошові кошти в сумі 11600 гривень.

Н адал і, неветановлеиа о со б а , впевнившись в тому, що потерпіла 
Вересоцька Н.І., здійснила переказ своїх грошових коштів на підконтрольну 
учасникам організованої групи банківську картку № 5366 3911 0350 0799, з 
метою конспірації дій інших співучасників злочину, які повинні були безпечно 
обготівкувати грошові кошти в бапкоматі, запевнила потерпілу Вересоцьку Н.І., 
про те, що її грошові кошти збережені в АТ «Ощадбанк» та згодом повернуться 
на її картковий рахунок.

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням ..електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Пономарьов Б,P., який керував діями усіх 
учасників групи, надав вказівку Трюхан В.О. на обготівкування грошових коштів
з банківської картки № 5366 3911 .0350 0799, які надійшли від потерпілої 
Вересоцької Н.І. в сумі 1 1600 гривень. ,

Продовжуючи реалізовувати спільний злочинний умисел, направлений на 
умисне заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
діючи у складі організованої групи, Трюхан В.О,, на виконання вказівки 
організатора злочинної групи, ГІономарьо.ва Б.P., надала вказівку Кліценко A.A. 
та Баленко В.Ю. обготівкувати грошові кошти з банківської картки № 5366 3911 
0350 0799, які надійшли від потерпілої Вересоцької Н.І, в сумі 11600 гривень.

Так, 13.11.2023 у невстановлений досудовим розслідуванням час, 
Кліценко A.A., Баленко В.Ю., ' знаходячись у невстановленому досудовим
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розслідуванням місці, у иевстановлених банкомаТах банківських установ 
обштівкували грошові кошти з банківської картки № 5366 3 911 0350 0799 в сумі 
11600 гривень.

Таким чином, Пономарьов Б.Р., Трюхан В.О., Кліценко A.A., 
Баленко В.Ю. та інші невстановлені особи діючи, умисно, повторно, з 
корисливих мотивів, шляхом незаконних операцій з використанням електронно- 
обчислювальної техніки, у складі організованої групи 13.11.2023 шляхом обману, 
заволоділи грошовими коштами потерпілої Вересоцької Н.І., на загальну суму 
11600 гривень, чим спричинили останній майнову шкоду.

Умисні д ії Пономарьова Гіогдана Романовича, кваліфікуються за ч. 5 
ст. 190 КК України, а саме: заволодіння чужим майном шляхом обману 
(шахрайство), вчинене повторно, в умовах воєнного стану, вчинене шляхом 
незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техніки, 
організованою групою.

Дмитро ЩЕРБАКОВ

Вадим БОРУЇС

Згідно ст. 42 КПК України підозрюваний має право:
1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрююгь, 

обвинувачують;
2) ‘бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені цим Кодексом, а 

також отримати їх роз'яснення;
3) на першу вимогу мати захисника і зустріч із ким незалежно від часу в робочі, вихідні, 

святкові, ііоробочі дні до першого допиту з дотриманням ум ов,, що забезпечують 
конфіденційність спілкування, а також після першого допиту - зустрічі без обмеження в часі 
та кількості V робочі, вихідні.-святкові, неробочі дні; на участь захисника у проведенні допиту 
та інших процесуальних діях; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального 
провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, 
передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правової 
допомоги, в тому числі у зв’язку з відсутністю коштів для оплати такої допомоги;

4) де говорити нічого з приводу підозри проти нього, обвинувачення: або у будь-який 
момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри, обвинувачення чи в будь-який 
момент відмовитися їх дявати:

6) вимагати перевірки обгрунтованості затримання;

Старший слідчий 
відділу РОВС та ЗУ ОГ і ЗО 
СУ ГУНП в Дніпропетровській обласі 
капітан поліції

«ПОГОД Ж ЕНО» • • !
Прокурор групи прокурорів 4 ^
у кримінальному провадженні Д-Л
' « 02. » ‘жовтня'2024 року' ^



7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді гримання під
вартою - на негайне повідомлення членів сім’ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання 
І місце СВОГО перебування З Г ІД Н О  з положеннями : і - І: 1 ' І цього Кодексу;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження 

та заперечення щодо порядку проведення дій. які закосяться до протоколу;
11; застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при проведенні 

процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право 
заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на 
певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять 
таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного житгя особи, про що 
виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки 
щодо себе, членів своєї сім’ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи:
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, 

передбаченому •>. ,;.ч< • Л :; цього Кодексу, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі ста г; сю 
> '0  цього Кодексу;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність.слідчого, прокурора, слідчого судді в

порядку, передбаченому цим Кодексом: . . .
17) вимагати відшкодування шкоди., завданої незаконними рішеннями, діями чк 

бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшушву діяльність, доеудове розслідування, 
прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також  відновлення репутації, якщо 
підозра, обвинувачення не підтвердилися;

18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною 
або іншою мовою, якою він володіє., та в разі необхідності користуватися послугами 
перекладача за рахунок держави.

Про підозру мені повідомлено, копія письмового повідомлення про 
підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки вручені, права 
підозрюваного оголошені та роз’яснені:

П ідозрю ваний____ ______ ■ ___________ _______________ ___ _____
«____ » год. « ___» хв. «__ __ » ____________  2024 року

Захисник _____  _______ _

Письмове повідомлення про підозру вручив:

Д  т я т р о У І, Е Р Б А К О  В

Старший слідчий 
відділу РОВС та ЗУ ОГ і ЗО 
СУ .ГУНИ в Дніпропетровській обласну  
капітан поліції
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